



## **В Солнечногорском городском округе следователи устанавливают обстоятельства смерти пяти человек**



11 февраля 2021 года утром в правоохранительные органы г.о. Солнечногорска поступило сообщение об обнаружении в строительном вагончике, расположенном около деревни Никольское тел 5 рабочих без видимых признаков насильственной смерти. Следственным отделом по г. Солнечногорску ГСУ СК России по Московской области незамедлительно организованы проверочные мероприятия и на место выехала следственно-оперативная группа.

По предварительным данным, рабочие осуществляли работы по строительству дороги. Предположительно смерть могла наступить в результате отравления угарным газом.

На месте происшествия работают следователи и криминалисты, по завершению осмотра будут назначены судебно-медицинские экспертизы с целью точного определения причины смерти. По результатам проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

11 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1538855>